23 января 2019 года в РЦКР «Молодежный» состоялось торжественное мероприятие, посвященное открытию месячника оборонно-массовой работы и приему обучающихся в ряды местного отделения Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия» «Святое дело – Родине служить!». Ракитянский район по праву можно назвать землей Героев. Вся Россия чтит память ракитянцев. Славу предков преумножили воины – интернационалисты. И сегодня в рядах Российской армии достойно несут службу внуки и правнуки Героев. Именно их мужеству, стойкости и героизму было посвящено торжественное открытие месячника.

На мероприятии присутствовали: заместитель главы администрации по социально-культурному развитию и социальной защите населения Е.А. Чефонова, начальник управления образования Е.И. Фролова, клирик Свято-Никольского храма поселка Ракитное иерей Михаил Мокар, учащиеся школ, члены военно-патриотических клубов, учителя, военнослужащие, ветераны Великой Отечественной войны и участники боевых действий локальных конфликтов, ставшие славными продолжателями российской воинской славы, социальные партнеры.

В гостеприимном зале собрались ребята со всего нашего славного Ракитянского района, которым еще предстоит послужить Родине.

С приветственным словом к присутствующим обратились заместитель главы администрации по социально-культурному развитию и социальной защите населения Е.А. Чефонова и клирик Свято-Никольского храма поселка Ракитное иерей Михаил Мокар. Елена Анатольевна отметила, что задача подрастающего поколения - сохранить память о воинской доблести и героизме предков, на примерах их подвигов воспитать в себе лучшие качества защитника Отечества. Иерей Михаил Мокар пожелал юнармейцам с честью нести это гордое звание, ведь служить и защищать Родину – это почетный долг каждого.

Всех собравшихся познакомили с историей развития патриотического и юнармейского движения в образовательных учреждениях Ракитянского района.

Церемонию принятия 110 воспитанников военно-патриотических клубов в ряды местного отделения Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия» провели атаман Ракитянского станичного казачьего общества — начальник Штаба местного отделения Всероссийского детско-юношеского, военно-патриотического общественного движения «Юнармия» С.Р. Селитский, помощник начальника отделения В.В. Перепелица.

Когда ребята произносили слова клятвы, чувствовалось, что для них верность и служение Родине не пустой звук и не дань моде.

Горячими аплодисментами зрители приветствовали исполнение гимна юнармейцев «Служить России».

Мы - последнее поколение, которому посчастливилось жить рядом с ветеранами Великой Отечественной войны, слушать их рассказы. Поэтому с особым трепетом зрители слушали обращение председателя секции ветеранов войны и военной службы А.В. Чеснокова. В знак благодарности и признательности воспитанники юнармейских отрядов вручили ветеранам цветы.

С особыми чувствами к подготовке концертных номеров подошли работники районного Центра культурного развития «Молодежный», участники сводного хора МОУ «Пролетарская средняя общеобразовательная школа  $N_21$ », казачата МДОУ «Центр развития ребенка — детский сад $N_27$ ».













